



第五次换型后的“毛泽东号”机车正式投入运行

12月25日，换型后的“毛泽东号”机车牵引T1次列车驶出北京站。

当日，第五次换型后的“毛泽东号”机车正式投入运行，牵引T1次列车由北京站始发，将于12月26日毛泽东诞辰121周年纪念日当天早晨抵达终点站长沙站。“毛泽东号”机车诞生于1946年10月，现隶属于北京铁路局丰台机务段。 新华社发

香港运钞车掉落现金已归还逾480万港元

香港一辆运钞车24日驶经湾仔时掉落逾1500万港元现金，有市民捡拾。香港警方25日公布，截至25日下午4时，共收到27名市民交还逾480万港元，目前仍有逾1000万港元的钞票未寻回。警方仍在继续调查该事件，并呼吁市民尽快交还拾走的纸币。

警方表示，解款(运钞)公司报称损失1523万港元，案件列作盗窃案，警方将继续搜证并追查有关款项下落。

中银香港25日发表声明称，已责成当日负责押运钞票的香港安全押运服务有限公司(G4S)调查事件原因，并即时作出整改措施，避免类似事件再次发生。律师黄国桐表示，拾遗不报可能涉嫌盗窃罪。 据新华网

四川雅安原常务副市长蒲忠严重违纪违法被双开

新华社成都12月25日电 四川省纪委25日通报，雅安市原市委常委、常务副市长蒲忠严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前，中共四川省纪委对雅安市原市委常委、常务副市长蒲忠严重违纪违法问题进行了立案审查。经查，蒲忠利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂；违反廉洁自律规定收受礼金。

2014年的端午节，句容崇明街道新村社区搞了一场热闹非凡的联欢晚会。重头节目是包粽子，看谁在规定时间内包得最多最好。十个小组你追我赶，争分夺秒，围观的群众兴趣盎然，欢声笑语。比赛一结束，“选手”们就在社区干部的带领下，将亲手包的粽子送给了社区里的孤寡老人和困难家庭。说起这次活动，社区主任一脸笑容：“这是新村社区组织的规模最大的一次活动。过去没条件组织大型活动，现在有了！看——这就是我们的社区广场，端午联欢就是在这里搞的。”很不错的广场啊，有绿篱，有画廊，有电子大屏，有宽敞平坦的活动场地，还有渲染气氛的照明系统。但从前，这里可没有这么赏心悦目。

说说从前吧。广场建成时，中央有个水池，广场不大，但水池不小，虽然不成比例，可池水清澈，还有喷泉装置，也算一处景观，大家都爱在水池周围活动。渐渐地，管理断了档，喷泉坏了，水变质了，甚至还有小孩跌进水池险些酿成大祸。景观变成了麻烦，臭水池成为投诉热点。社区群众和干部的想法一致：填平水池，这个方案既能彻底解决卫生和安全隐患，又能扩大广场活动空间。可是算一算，需要几十万改造费，这笔钱无从落实，方案只好搁浅。也是在无奈之下，有人想到了

渭南飞机坠毁？军人涨工资？军队人事调整？ 国防部就热点问题答记者问

据新华社北京12月25日电 25日举行的国防部例行记者会上，国防部新闻发言人杨宇军就媒体关注的渭南飞机坠毁、军人涨工资、军队人事调整等问题回答了记者提问。

杨宇军证实，12月22日，国防工业部门一架飞机在试飞时意外坠毁，两名飞行员不幸牺牲，“对于所有为国防事业献出生命的勇士们，我们将永远怀念他们。”

“军队是维护国家主权、安全和发展利益的坚强柱石，党和国家对提高军人的生活待遇一直很关心。”针对军人工资是否上调的问题，杨宇军回应说，军人工资待遇保持一个适当的水平，有利于减轻军人的后顾之忧，激励广大官兵更好地履职尽责。

有记者就“中国近日试射新型东风-41洲际导弹”的外媒报道提问，杨宇军说，我们在境内按计划进行的科研试验是正常的，这些试验不针对任何特定国家和目标；中国坚持自卫防御的核战略，不首先使用核武器的政策没有改变。

针对网上出现的军队中高级将领调整消息，杨宇军表示，根据军队条令条例和规章制度，解放军每年都会在适当时候对领导干部进行一定调整，这是正常的人事安排。

有记者就日本媒体关于“中国在距钓鱼岛三百公里的南麂列岛上建立军事基地”的报道求证，杨宇军回应说，中方在自己的领土上进行任何活动和建设，都是无可非议的。日本有的媒体对中方正常的建设和活动妄加揣测、渲染地区紧张事态，纯属炒作。

在回应美国总统最近签署售台武器有关议案的问题时，杨宇军强调说，我们对此表示强烈不满和坚决反对，敦促美方停止损害和破坏中美关系发展大局，与中方共同推动两国两军关系继续健康稳定向前发展；中方将密切关注形势发展，视情做出进一步反应。

有记者问，近日中美海军舰艇演练有何成效？杨宇军说，12月中旬，中国海军第18批护航编队与美国海军在亚丁湾海域就《海上意外相遇规则》的运用进行了演练，这是中美海军首次举行这样的演练，对于双方增进互信、避免误解误判具有积极意义。

杨宇军说，中国军队先后向非洲埃博拉出血热疫区派出多批次共计约300人，在塞拉利昂建立了78张床位的埃博拉患者留观诊疗中心，在利比里亚建立了100张床位的诊疗中心，赴塞拉利昂第三批医疗队和赴利比里亚第二批医疗队预计于2015年1月中旬前往轮换。同时，军事医学科学院研制的新型疫苗近日通过了国家、军队联合评审，将于12月开展临床试验，这是世界上第三个进入临床试验的埃博拉疫苗，也是全球首个2014基因突变型埃博拉疫苗。



克里米亚遭乌克兰断电

乌克兰能源部24日说，由于克里米亚地区未能按要求节约用电量，乌克兰政府决定暂时切断当地电力供应。乌能源部一名代表说：“今天，克里米亚供电被切断，如果乌克兰其他地方不节电，我们也会这样做。当当地实施节电计划后，我们就会恢复供电。”当晚些时候，乌克兰政府宣布已恢复供电。克里米亚今年3月宣布脱离乌克兰并入俄罗斯，但当地用电仍依赖乌克兰。因乌克兰危机，美国对俄罗斯实施多轮制裁。本月19日，美国总统奥巴马签署行政命令，禁止投资克里米亚或对这一地区进出口货物、技术和服务。这一行政命令还禁止美国个人或公司购买克里米亚地区的不动产或企业。 据新华社



“伊斯兰国”俘获约旦飞行员

12月24日，在叙利亚拉卡，被“伊斯兰国”极端组织俘获的约旦空军中尉马阿兹·卡萨斯贝(左三)被该组织武装人员挟持。

极端组织“伊斯兰国”24日在社交网络上发布了3张据称为该组织俘获的约旦籍飞行员以及一架战斗机残骸的照片。约旦武装部队司令部当天发表声明，证实约旦一架战机当天在叙利亚东部拉卡地区坠落，机上一名飞行员被劫为人质。 新华社/美联

美又一非洲裔青年遭警方枪杀

12月24日，在美国密苏里州伯克利，警察试图驱散示威者。

美国密苏里州警方24日说，一名非洲裔青年23日深夜在圣路易斯县郊区一处加油站用枪指向警方，遭警方枪击，重伤不治身亡。这起枪击案发生在圣路易斯县伯克利郊区，距今年8月弗格森枪击案事发地仅约3公里。 新华社/法新



一个传递民意的渠道 ——句容市“政协委员信箱”为民办实事纪实

马温

“政协委员信箱”，这也是一个传递民意的渠道啊，试试看吧。谁知事情竟办成了。新村群众的呼声通过“政协委员信箱”传到街道政协联络委，政协联络委充分利用委员资源，找到广场管理方的上级部门，这个部门的领导也是政协委员，在他的努力下，积极申请项目立项，实施广场改造动工，旧广场焕然一新。就政协组织而言，是打了一张“亲情牌”；它们的目标一致，都是汇集群众诉求，营造和谐局面，它们之间的关系，不是竞争对手，不是取而代之，而是各有优势，互为补充，形成一股合力，以更大的能量为人民服务。群众有了难事，也会“一稿多投”，这是老百姓的心理，病急乱投医，东方不亮西方亮；而收到诉求的相关部门，不会分什么“主送”、“抄送”，而是“首问责任制”。所以，许多事的解决是多部门合力的结果。

在中凌社区，我们看到一只这样的信箱。确实很小，上面有一行字：“政协委员信箱”，字也是小小的，总之，貌不惊人。2009年，这种貌不惊人的信箱悄然在句容出现。

句容市政协的想法很简单，让老百姓多一个说话的窗口，让政协委员多一个接地气的实践，让政协多一个办实事解难题的机会。

在“政协委员信箱”出现之前，老百姓已经拥有多种表达民意的形式，比如12345政府热线、信访、听证会、传统媒体、网络空间等，和以上形式相比，“政协委员信箱”是新手。它们的目标一致，都是汇集群众诉求，营造和谐局面，它们之间的关系，不是竞争对手，不是取而代之，而是各有优势，互为补充，形成一股合力，以更大的能量为人民服务。群众有了难事，也会“一稿多投”，这是老百姓的心理，病急乱投医，东方不亮西方亮；而收到诉求的相关部门，不会分什么“主送”、“抄送”，而是“首问责任制”。所以，许多事的解决是多部门合力的结果。

从2009年至今，崇明街道所属社区的“政协委员信箱”共收到群众来信1000多封，问题主要集中在城市基础设施、社区功能建设和社会

治安秩序这三大热点上。

“政协委员信箱”的工作原则是：先易后难，自下而上。老百姓的诉求中，很多是鸡毛蒜皮、轻微事件。社区有专人按时开启信箱，收集信件，登记分类，能够解决的迅速办理。无法解决的，集中上报街道，街道梳理研究后，分为两类，一类由街道负责办理，一类以提案或社情民意的方式报送市政协。

“围绕中心，贴近民意”一直是句容市政协组织活动、开展工作的目标和追求。可是，“民意”是什么？怎样去“贴近”呢？他们的一条经验是到“政协委员信箱”中去寻找民意。2013年，句容市政协在确定年度协商议政课题时，从“政协委员信箱”中筛选到“居家养老”的群众

呼声。很快，这条信息被转化为重点调研课题。句容市政协组织专人，用三个多月的时间对发展养老事业进行深透调研，调研小组在2014年句容市政协三次全会上作了“大力发展养老事业，让老年人生活更加幸福”的主题发言。这项调研成果因为沉甸甸的民生含量，毫无争议地成为句容市政协的重点提案，获得了句容市委、市政府的高度重视和相关部门的大力推进。群众的期盼经由句容市政协的理性梳理和“大嗓门”的放大，一步步地制度化、实体化。居家养老服务信息中心剪彩了，社区居家养老服务机构成立了，城区福利中心正在紧张建设中……以上这些动态，可以用“句容市养老服务事业取得了明显进步和发展”来概括，也可以用老年人的笑容来概括。其实，这项民生工程造福的不只是老年人，全社会的青年人，全社会的所有家庭，都会因此而笑得更舒展，更恬美。当大家欢笑时，请记得那只小小的貌不惊人的“政协委员信箱”以及它的管理者。

镇江市政协委员办公室
镇江报业传媒集团主办
镇江市交通运输局

通告

根据《国务院办公厅转发人事部关于在事业单位试行人员聘用制度意见的通知》(国办发[2002]35号)、《省政府办公厅关于印发江苏省事业单位人员聘用制暂行办法的通知》(苏政办发[2005]123号)和《镇江市事业单位人员聘用制实施办法》中第二十七条受聘人员有下列情形之一的，聘用单位可以随时单方面解除聘用合同，并以书面形式通知受聘人员：(一)无正当理由由连续旷工超过10个工作日或者一年内累计旷工超过20个工作日的有关规定，我单位于2014年12月17日终止与张斌的人事关系。特此证明。

句容市茅山风景名胜区发展服务中心
2014年12月26日

遗失

欢迎刊登遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息。
电话：85010151 85026215
地址：市中山东路4号镇江日报
报社一楼广告中心营业厅
遗失本市丹徒区绿之缘5幢404室
陈军军、朱丽的房屋所有权证，对应
产权证号为80408007、8040800701，
声明作废。

遗失本市华润新村43幢第1层103室的房屋他项权证，证号：110921507，他项权利人：江苏银行股份有限公司镇江甘露支行，所有人权人：张石德、熊美兰，声明作废。
遗失江苏联成物流有限公司车牌号为苏L19835的道路运输证，证号：011000017，声明作废。
遗失镇江骏盛大酒店的地税通用机打发票，号码：87645026、87645027、87645035、87645036，代码：232001208112，声明作废。
遗失镇江新区新华工具厂2010年度办理的组织机构代码IC卡，声明作废。
遗失本市檀山路9号跑马山庄1幢第9层902室黄业鑫的房屋所有权证，证号：1101006863100110，声明作废。
遗失镇江优凯医药科技有限公司的营业执照副本，注册号：321102000084685，编号：321102000201309110025S，声明作废。
遗失无锡红豆置业有限公司镇江江南府部分公司开具给阮炜、王姝的购房发票，号码：02482391、02482468、00541992，声明作废。
遗失文勇的护照一本，护照号：P01085850，声明作废。
遗失丹徒区高资五洲山净水经营部的市国税通用手工发票，号码：00483726—00483750，代码：132111470130，声明作废。

的市国税通用手工发票，号码：00483726—00483750，代码：132111470130，声明作废。
遗失镇江优凯医药科技有限公司开具给赵宓的购房发票，号码：00706266，声明作废。
遗失镇江景源消防器材有限公司泰华环保机械分公司的营业执照正、副本，注册号：企合苏镇分字第00167，声明作废。
遗失镇江景源消防器材有限公司新区公司的营业执照正、副本，注册号：企合苏镇分字第00161，声明作废。
遗失丹徒区高资五洲山净水经营部的市国税通用手工发票，号码：00483726—00483750，代码：132111470130，声明作废。

遗失唐芳的就业证，证号：LC321102197506061042，声明作废。
遗失薛超的就业证，证号：3211021013027735，声明作废。
遗失扬中市政园林工程处的银行开户许可证，核准号：J3140000562101，声明作废。
遗失洪宗华的就业证，证号：32112119941021591452，声明作废。
遗失胡来喜的残疾证，证号：27231542，声明作废。
遗失孙大燕的就业证，证号：3211122012006210，声明作废。
遗失卢小浪的就业证，证号：3211122012006209，声明作废。
遗失胡进的就业证，证号：32111110111362，声明作废。